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 Nový skladací bicykel MINI. Zábava z 
jazdy jediným otočením. 

 
 
 
Jar je už za rohom a spolu s ňou sa blíži aj cyklistická sezóna. S príchodom ďalšej 
sezóny predstavuje naša značka novú, skutočne všestrannú verziu skladacieho 
bicykla MINI, ktorá určite ulahodí nielen dizajnovým fanúšikom, ale aj nadšencom 
značky MINI. Dvojkolesová skladačka sa dá rýchlo a ľahko naložiť do kufra 
akéhokoľvek automobilu a slúži ako flexibilný, moderný a pohodlný dopravný 
prostriedok. 
 
Mníchov. Jar je už za rohom a spolu s ňou sa blíži aj cyklistická sezóna. Prvé teplé 
slnečné lúče vás vylákajú objavovať nádhernú prírodu a šliapnuť do pedálov. S 
príchodom ďalšej sezóny predstavuje naša značka novú, skutočne všestrannú verziu 
skladacieho bicykla MINI, ktorá určite ulahodí nielen dizajnovým fanúšikom, ale aj 
nadšencom značky MINI. Dvojkolesová skladačka sa dá rýchlo naložiť do kufra 
akéhokoľvek automobilu a slúži ako flexibilný, moderný a pohodlný dopravný 
prostriedok. Pôžitok z jazdy máte zaručený, či sa už chystáte na krátku exkurziu 
mestom alebo na prieskum vidieka. 
 
Funkčnosť a dizajn. 
 
Nový skladací bicykel MINI ponúka nadštandardnú funkčnosť v kombinácii s 
moderným dizajnom. Predstavuje dômyselný mechanizmus, ktorý umožňuje zložiť a 
znovu rozložiť vysokokvalitný a ľahký hliníkový rám v priebehu niekoľkých sekúnd. To 
znamená, že bicykel je možné rýchlo a ľahko zložiť do tvaru, ktorý šetrí priestor, a 
uskladniť ho v praktickej prepravnej taške. Rám v matnom tmavosivom prevedení so 
striebornými detailmi a logom Mini Wing na spojovacom prvku konštrukcie vytvára 
veľmi klasický, moderný vzhľad. Kožené sedadlo a držadlá na riadidlách koňakovej 
farby dolaďujú dizajn a nový skladací bicykel MINI sa vďaka nim stáva pastvou pre 
oči. 
 
Technické detaily a dostupnosť. 
 
Vďaka polstrovanému koženému sedadlu, ôsmim prevodom a 20-palcovým kolesám je 
jazda neuveriteľne pohodlná. A čo viac, bicykel neváži ani jedenásť kilogramov. Reťaz 
potiahnutá teflónom je chránená pred koróziou i odolnou špinou a pripravená do 
každého počasia. Blatníky na prednom a zadnom kolese poskytujú dodatočnú ochranu 
pred špliechajúcou vodou a špinou v mokrom a blatistom prostredí. 
 
Skladací bicykel MINI je teraz dostupný u predajcov MINI v Bratislave a v Košiciach. 
Jeho odporúčaná maloobchodná cena je 650,00 €, dodáva sa úplne zmontovaný a 
pripravený na jazdu. Zladené doplnky, ako napríklad svetlo MINI Bike Light, môžete 
nájsť aj na internete a u vybraných dealerov MINI. 
 
*Uvedené ceny sú odporúčané maloobchodné ceny a môžu líšiť v závislosti od 
príslušného trhu a predajného miesta. 
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BMW Group 
 
BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad 
najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem toho 
ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group 
prevádzkuje 31 výrobných a montážnych podnikov v 14 krajinách a predajnú sieť so 
zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. 
 
BMW Group zaznamenal v roku 2017 celosvetový predaj viac než  2 463 milióna 
predaných automobilov a viac než 164 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2016 
činil zisk pred zdanením 9,67 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 94,16 
miliardy eur. BMW Group k 31. decembru 2016 zamestnával po celom svete 124 729 
spolupracovníkov. 
 
Úspech BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a zodpovednom konaní. 
Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili integrálnu súčasť stratégie 
spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca. BMW Group sa vždy vyznačoval 
komplexnou produktovou zodpovednosťou a významným prístupom k ochrane zdrojov. 
 
  
 
BMW Group Slovakia – priamy zástupca výrobcu na Slovensku  
 
BMW Group Slovakia, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 
Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť sleduje stratégiu dlhodobých partnerstiev 
pre dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. BMW Group Slovakia ponúka na 
slovenskom trhu špičkové automobily, motocykle a prémiové služby. 
 
K prvému máju 2017 sa v Slovenskej republike nachádzalo: 
 
Deväť autorizovaných predajcov a servisov automobilov značky BMW - Auto Palace a 
Group M v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija 
Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, MD Bavaria v Žiline, Regnum Bavaria v Prešove a 
Regnum Košice v Košiciach. 
 
Jeden autorizovaný Servis-only servisný zástupca značky BMW, spoločnosť Auto 
Motiv, je v Bratislave. 
 
Značka BMW i je charakteristická inovatívnou koncepciou predajných kanálov, 
prispôsobených špecifickej oblasti daného trhu. V rámci tejto koncepcie je BMW i na 
Slovensku priamo zastúpené prostredníctvom takzvaných „BMW i Agentov“. Ich sídla 
sa nachádzajú v dvoch mestách – v bratislavskej Dúbravke je to predajca Group M a v 
Žiline predajca MD Bavaria. Servisná starostlivosť pre BMW i je poskytovaná v 
autorizovaných BMW i  servisných centrách v mestách Bratislava, Žilina, Košice a 
Trenčín. 
 
Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky MINI v Bratislave a v 
Košiciach. 
 
Štyria predajcovia motocyklov so servisom v Bratislave, Banskej Bystrici, Košiciach a  
v Žiline.  
 
  
 
www.bmwgroup.com 
 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

mailto:milan.stupka@bmwgroup.com
../../../../QXA4633/AppData/Local/Microsoft/QXA4633/AppData/Local/Microsoft/QXA4633/AppData/Local/Microsoft/QXA4633/AppData/Local/Microsoft/Windows/Temporary%20Internet%20Files/Content.Outlook/OQB5MN0D/www.press.bmwgroup.com


  

V prípade otázok sa prosím obracejte na: 

Milan Stupka, Corporate Communication Manager, BMW Group SK, Tel: +421 903 283 497, 

e-mail: milan.stupka@bmwgroup.com 

Internet: www.press.bmwgroup.com  

 

Informácie pro 

Média 

Marec 2018 

Strana 3 

 
 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
 
  
 
BMW Group Slovakia 
 
Milan Stupka 
 
Corporate Communications Manager 
 
Mobil: 00 421 903 28 34 97 
 
E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com 
 
Média web stránka:  www.press.bmwgroup.com 
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